

以爱为名 共赴城市级心动盛宴

5月18日八大主题关卡开启一场浪漫叙事,多重好礼等你来赢

5月18日10时至17时,青岛八大关景区将迎来一场以爱为名的城市级浪漫盛典——“爱在八大关 甜蜜八重奏”主题活动。本次活动由青岛市福利彩票中心、海尔智家青岛分公司、青岛日报报业集团、青岛太平湾万博文化传媒中心联合主办,青岛晚报全媒体承办,THE SABLON、卡尔爵士德国皇家啤酒坊等单位协办。活动以八大关景区百年欧式建筑群为天然舞台,通过“闯关游戏+沉浸体验+社交裂变”的创新形式,为18岁至35岁群体开启别样的520浪漫叙事。

八大关卡重构浪漫叙事 游戏化叙事赋能城市文旅

活动以八大关景区内比利时领事馆、卡尔爵士德国皇家啤酒坊等标志性建筑为舞台,设置八大主题关卡,串联起“一关一剧情、一景一心动”的沉浸式体验。参与者需通过团队协作或情侣互动完成挑战,集齐8枚“甜蜜印记”后,可兑

换由青岛市福利彩票中心提供的即开型彩票、定制礼品及合作品牌折扣券限定大礼包。从“爱de起点”签到领取“爱的护照”,到“终点告白”合影发布朋友圈的终极仪式,各个环节均融合趣味与甜蜜互动。例如,“一箭倾心”通过射箭游戏考验默契,“默契大闯关”以背对背夹气球挑战协作能力,“CP财富大作战”则通过财商知识拼图和大富翁游戏,引导年轻人树立理性消费观。此外,“心跳快门”环节由专业摄影师指导情侣在ins风拍照墙前定格甜蜜瞬间,扫码即可获取电子版照片;卡萨帝“甜蜜补给站”以科技赋能浪漫,现场展示三分钟速成甜品的智能家电,吸引参与者体验“黑科技”加持的甜蜜瞬间。

福彩文化深度植入 打造“福彩+甜蜜经济”新模式

本次活动突破传统文旅模式,首次将福彩文化与城市级爱情IP深度绑

定。通过设置“福彩有喜 幸福有你”主题关卡、幸运转盘及公益打卡点,活动传递“公益+幸运”的品牌理念,同时以“游戏化叙事+情感化消费”重构青年群体的浪漫体验。参与者完成指定任务即可获得由青岛市福利彩票中心提供的“爱情幸运礼包”,推动“甜蜜经济”与公益事业双向赋能。

卡萨帝甜蜜补给站 为爱注入“舌尖上的浪漫”

活动当天,卡萨帝将在现场打造“心动花园”主题补给站,提供特色甜品和手作水果茶等美食,并设置“爱的能量包”领取点。参与者完成关卡挑战后可免费领取定制甜品及饮品兑换券,通关用户更可额外获赠卡萨帝定制手袋,助



力每一份爱意升温。

构建浪漫生态

“定情大礼包”覆盖全场景

民生银行、平安银行、日照银行等组成“爱情保障组”,现场普及金融知识,推出“爱情小金库”储蓄计划,为婚姻生活提供物质保障,为爱情提供金融赋能;THE SABLON咖啡厅现场问答,赠送甜品,为爱情加一点甜;青岛罗曼庭婚纱摄影,提供免费婚庆规划及“520专属拍摄券”为浪漫助力;青岛万达影城,赠送影片相关周边文创,为情感增添趣味;另有其他合作品牌现场派发兑换券、折扣券、体验券及定制礼品等。

活动当天还将举行“爱的启动仪式”,校园歌手倾情献唱。福利多多、惊喜不断,欢迎参与。

报名通道:扫描左边二维码进入小程序报名

青报全媒体/观海新闻记者 于健

共探“甜蜜经济”发展新路径

我市召开行业协会助力“甜蜜经济”高质量发展工作座谈会

本报5月13日讯 5月12日,市民政局组织召开行业协会助力“甜蜜经济”高质量发展工作座谈会。市摄影行业协会、市宝玉石协会、市旅游饭店业协会、市酒水协会、市文化创意产业协会、市南区婚尚产业协会、崂山区民宿协会、崂山区婚姻服务行业协会等十余家行业组织负责人及企业代表齐聚一堂,共同探讨“甜蜜经济”发展新路径,借助婚姻登记全国通办的契机,推动婚纱、婚旅、婚庆、婚俗等相关产业事业创新升级。

“甜蜜经济”涵盖婚庆策划、婚纱摄影、婚宴酒店、蜜月旅游、家政服务等多个领域,是促进消费增长、提升城市幸福指数的重要抓手。市民政局将推动各行

业协会探索建立“婚登+文旅”“婚俗+消费”融合发展模式,整合酒店、景区、婚庆、旅游等资源,推出集婚姻登记、婚礼仪式、婚宴住宿、蜜月旅行于一体的“一站式”婚恋服务,提升新人幸福体验感。

会上,市民政局解读了新修订的《婚姻登记条例》相关政策,强调将简化婚姻登记流程,取消户口簿限制,推动跨区域婚姻登记便利化,吸引更多新人来我市办理结婚登记,带动婚庆消费。同时,鼓励行业协会制定行业自律公约,规范市场秩序,避免恶性竞争,提升服务质量。各协会代表积极分享在“甜蜜经济”领域做出的成果,并就加强产业链上下游合作、推动资源共享、提升服务质量等关键议题

展开深入讨论。与会代表一致认为,希望继续加强政企协作,推动行业协会与文旅、商务等部门联动,聚集各方资源推动跨行业合作,打造具有青岛特色的“甜蜜经济”发展模式。

2025年,市民政局围绕“甜蜜经济”蓄势谋划,立足职能定位,全力打造缔结婚姻目的地。全市民政系统依托独特的山海资源,创新推出“景区型”“游轮型”“博物馆”“老街区”“网红打卡地”等各类户外颁证基地,举办一系列集体特色婚礼和颁证活动,形成了青岛特色婚俗品牌,打造了一批精品婚旅路线,全力助推青岛塑造“甜蜜经济”“浪漫经济”城市新IP。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 魏笑)

穿梭于传统与未来的奇妙之旅

市南区文旅开启沉浸式体验新范式,激发消费新活力

本报5月13日讯 观看穿越千年的华美光影、踏上数字电车开启奇幻旅程、品味老城区升腾的烟火气……市南区文旅打造沉浸式体验新范式,带给市民游客更多惊喜。

在奥帆中心海上剧场里,270度全息影像包裹着《寻梦沧海》的观众席,在数字浪涛的拍打中实现了历史场景与未来科技的交织。这场融合四轴动感座椅与全景声场的演出,以青岛海洋文化为魂,取得了五一假期场场爆满的亮眼成绩。一位来自西安的游客激动地说:“感觉这不仅是观剧,更像是驾驶古船穿越五千年航海史,真是太惊艳了。”

中山路上的“时光电车”则用16K环幕再造地理奇迹,成为老城复兴的流量



游客体验“时光电车”。市南区供图

引擎。置身这个4D数字项目,乘客可以在AI模拟的震动中,从黄河源头直抵胶州湾畔。游客孙女士在分享体验时说:“雪山冰川在脚下崩裂时,真的感受到了令人惊心的颤抖。”

暮色中的浮山湾化身巨型光影剧场,“蓝海珍珠号”游船载着驻唱歌手破浪前行。船舷两侧,城市天际线与海上剧场奥运五环交相辉映。情人坝白色灯塔下,海鲜排档的蒸汽与民谣歌手的声线,编织出具有青岛味的夜生活图景。老城区的夜则更具烟火张力,四方路非遗市集里,即墨花边传承人展示的“海云

纹”香囊,与三江里潮玩店铺的赛博朋克装置进行着奇妙的对话。

金茂湾内,集齐五月的风、圣弥厄尔

教堂等印章的“青岛盖章本”,创造日均

2000本的领取纪录。这种将城市地标

转化为互动游戏的创意,带动商场整体

销售额大幅提升。

当文旅消费突破简单的“人山人海”模式,转向更深度的体验价值创造,这一切已由那辆穿越时空的数字化电车予以昭示:最好的旅程,就在传统与未来的交汇处。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛首席

记者 张译心)

通告

为做好黑龙江路白沙河桥养护维修工作,2025年5月14日-5月16日计划对该桥进行桥梁检测。计划在白天10:00-16:00占用1个车行道,在夜间24:00-4:00占用桥梁西半幅,检测路段设置交通警示标志,并安排现场安全员,维护交通秩序。

为保证安全,检测期间过往车辆及行人行经检测现场请减速慢行,遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行,有条件的车辆请提前绕行。

青岛市公安局城阳分局
青岛市城阳区住房和城市建设管理局

2025年5月14日

市区	
今天	小雨转多云
北风	4-5级 14℃ ~ 21℃
明天	多云
南风	3-5级 14℃ ~ 21℃
明天	
崂山	多云 15℃ ~ 23℃
即墨	多云 14℃ ~ 27℃
胶州	多云 15℃ ~ 24℃
黄岛	多云 15℃ ~ 23℃
莱西	多云 13℃ ~ 24℃
平度	多云 13℃ ~ 25℃